СЛАЙД № 1
VI ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ РАМС.
ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНГРЕСС МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР 
«МЕДИЦИНСКИЕ СЕСТРЫ–ДВИЖУЩАЯ СИЛА ПЕРЕМЕН 
ПО ОКАЗАНИЮ ЭФФЕКТИВНОЙ И ЭКОНОМИЧНОЙ ПОМОЩИ»
11 – 13 ОКТЯБРЯ 2015 Г., Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Е. В. Тимофеева,
старшая медицинская сестра 
1-го наркологического отделения 
БУЗОО «Наркологический диспансер», 
ключевой член ОПСА

СЛАЙД № 2
Добрый день, уважаемые коллеги!
Мне посчастливилось стать участником грандиозного события – Всероссийского конгресса медицинских сестер с международным участием, которое состоялось с 11 по 13 октября 2015 года в городе Санкт-Петербург в гостинице «HolidayInn«Московские ворота».

СЛАЙД № 3
Делегатами от Омской профессиональной сестринской ассоциации стали 27 специалистов из практического здравоохранения и центра повышения квалификации во главе с президентом Омской профессиональной сестринской ассоциации. Наша команда была не только одной из самых многочисленных делегаций, но и самой активной.

СЛАЙД № 4
Мы имели уникальную возможность принять участие сразу в двух значимых мероприятиях, одним из которых стала VI отчетно-выборная конференция Ассоциации медицинских сестер России, где 16 делегатов от Омской области приняли участие в этом историческом событии. 
Делегатам отчетно-выборной конференции, которыми стали 235 медицинских сестер из 53 регионов России, были выданы мандаты и бюллетени для голосования. Открытым голосованием были избраны рабочие органы конференции (секретариат, мандатная, счетная и редакционная комиссии).

СЛАЙД № 5
В ходе отчетно-выборной конференции безусловную поддержку и одобрение получил доклад президента Ассоциации медицинских сестер России Валентины Антоновны Саркисовой, в котором был представлен отчет о работе за последние 5 лет, и раскрыты современные тенденции развития сестринского дела в России. 

СЛАЙД № 6
Пиковым моментом конференции стала процедура голосования и выборов президента и правления Ассоциации на 2015-2020 гг. По итогам закрытого голосования все участники большинством голосов поддержали стратегию Ассоциации, выразили свое доверие и вновь избрали президентом Валентину Антоновну Саркисову. 
Правление же Ассоциации претерпело некоторые изменения. В его состав выбраны молодые, неординарные и активные представители региональных ассоциаций. Омская делегация испытала гордость за то, что наш президент Татьяна Александровна Зорина так же большинством голосов выбрана в правление и вице-президентом национальной ассоциации. 

СЛАЙД № 7
По итогам VI отчетно-выборной конференции приняты постановление и стратегия развития Ассоциации на 2015 -2020 гг. Ключевыми моментами стали: 
· направление развития и продвижение интересов специалистов со средним медицинским образованием;
· совершенствование профессионального, социального и экономического статуса профессии;
·  определение правового статуса специалистов;
· формирование современной модели сестринского дела в РФ;
· развитие сотрудничества между профессиональными организациями как внутри страны, так и с зарубежными коллегами, с целью обмена опытом и развития сестринского движения. В полном объеме данные документы представлены на сайте Ассоциации медицинских сестер России www.medsestre.ru.

СЛАЙД № 8
В этот же деньмы имели возможность посетить уникальную постерную сессию, где были представлены постерные доклады об исследовательской, инновационной  и профессиональной деятельности в области сестринского дела

СЛАЙД №9
Под финал первого дняярким аккордом стала церемония открытия конгресса, которая началась под звуки барабанного марша с выносом флага Ассоциации, далее в исполнении детского хора прозвучал гимн Ассоциации. Затем состоялся парад президентов региональных ассоциаций, которые представляли свои регионы в национальных костюмах и под бурные овации зала занимали почетные места. 

СЛАЙД № 10
Традиционные слова приветствия от Министерства здравоохранения Российской Федерации зачитал главный внештатный специалист по управлению сестринской деятельностью Министерства здравоохранения РФ - Сергей Иванович Двойников. С пожеланиями плодотворной работы выступил заместитель председателя ЦК профсоюза работников здравоохранения и другие гости.

СЛАЙД № 11
Добрые слова в адрес медицинских сестер России высказали и наши зарубежные коллеги – представители общественных организаций из Швеции, Китая, Америки, Дании, Японии, Кыргызстана и Украины (Донецк). 
[bookmark: _GoBack]Для участия в конгрессе Россию посетила Джудит Шамиан, президент Международного совета медицинских сестер.

СЛАЙД № 12
Порадовала и церемония награждения, где нагрудным знаком Ассоциации медицинских сестер России «За верность профессии» награждена Светлана Федоровна Дацюк, заместитель главного врача по работе с сестринским персоналомгородской клинической больницы № 1 им. Кабанова А.Н.

СЛАЙД № 13
Дипломом 3 степени конкурса «Исследования в сестринском деле» в номинации «Клинические исследования» награжденаМарина Анатольевна Ященко, старшая медицинская сестра колопроктологического отделения Областной клинической больниицы.

СЛАЙД № 14
Церемонию награждения завершил праздничный концерт.


СЛАЙД № 15
Второй день - день пленарного заседания был очень насыщенным и интересным. Валентина Антоновна Саркисова выступила с докладом на тему «Медицинские сестры – движущая сила перемен», который сегодня вам представила Татьяна Александровна Зорина, вице-президент Ассоциации медицинских сестер России.

СЛАЙД № 16
Джудит Шамиан, президент Международного совета медицинских сестер, представила доклад на тему «Глобальные тенденции в сестринском деле», в котором подчеркнула все возрастающую роль медицинских сестер в сохранении мирового здоровья. Она сказала: «Куда бы я ни приезжала, сестринское сообщество – как семья. Да, мы сталкиваемся с вызовами, но мы можем с ними справиться».

СЛАЙД № 17
Сергей Иванович Двойников выступил с докладом на тему «Состояние сестринского дела в Российской Федерации», где представил состояние и анализ кадрового потенциала специалистов со средним медицинским образованием. Предложив один из путей решения, неблагоприятной кадровой ситуации – это повышение престижа сестринской профессии, которому поспособствуют профессиональные конкурсы.

СЛАЙД № 18
Галина Михайловна Перфильева, доктор медицинских наук, руководитель департамента системы здравоохранения и общественного здоровья Европейского регионального офиса Всемирной организации здравоохранения представила докладна тему «Кадровые ресурсы здравоохранения», где нашли отражение европейская политика и стратегия «Здоровье -2020», предопределены цели и задачи, решение которых возлагается на медицинских сестер, в том числе и в России. В представленных примерах такой практики звучали имена наших коллег.

СЛАЙД № 19
Геннадий Алексеевич Щербаков, заместитель председателя ЦК профсоюза работников здравоохранения РФ, выступил с докладом на тему «Кадровые ресурсы в условиях реформирования здравоохранения». В своей речи он уделил внимание профессиональным стандартам, как гарантам качества медицинской помощи, вопросам допуска к занятию профессиональной деятельностью и квалификации специалистов в условиях предстоящего перехода от сертификации к аккредитации.
Высказал позицию профсоюза в сфере исчисления среднего заработка, исходя из необходимости её расчета на ставку, а не на физическое лицо, и учета при проведении спецоценки условий труда, биологического фактора и факта напряженности трудового процесса, что вызвало волну одобрения у собравшихся и бурные аплодисменты.

СЛАЙД № 20
Профессор Ли Сюхуа, президент ассоциации Китая, представила доклад на тему «Развитие сестринской помощи и её роль в поддержке здоровья населения Китая». Особенностью сестринского образования Китая является симбиоз научной и китайской народной медицины, при этом специалисты после окончания университета (бакалавриат) имеют возможность продолжать обучение, в тех направлениях, в которых они хотят развиваться.

СЛАЙД № 21
Ирина Сергеевна Бахтина, к.м.н., директор Санкт-Петербургского центра профессионального образования, выступила с докладом «Профессионализм – залог безопасности и качества сестринской помощи», в котором элементы качества медицинской помощи представлены в виде триады: структура, технологии, результат.
При этом основными компонентами, обеспечивающими качество медицинской помощи, Ирина Сергеевна выделила доступность, оптимальность, безопасность медицинской помощи и удовлетворенность пациента.

СЛАЙД № 22
Валерий Валерьевич Самойленко, руководитель отдела инновационной образовательной деятельности Санкт-Петербургского медико-технического колледжа, представил доклад «Национальная модель сестринского дела. Ответ реформе и будущее профессии». Среди противоречивых тенденций последних 15 лет Валерий Валерьевич отметил увеличение продолжительности обучения медицинских сестер без расширения полномочий, введение методологии без определения понятий роли специалиста со средним медицинским образованием. В связи с этим он предложил вывести из сферы сестринского дела направления деятельности, не связанные с клинической помощью, которые предложено включить в номенклатуру младшего персонала, что было одобрено делегатами конференции. 

СЛАЙД № 23
Светлана Борисовна Кузнецова, руководитель Астраханского базового медицинского колледжа, выступила с докладом на тему «Профессиональная культура как составляющая Этического кодекса медицинской сестры России в оказании качественной медицинской помощи». Ключевые моменты её доклада об основах профессиональной культуры и формировании имиджа медицинской сестры, которые базируются на гуманности и милосердии.

СЛАЙД № 24
Вопрос этики взаимоотношений медицинской сестры и пациента продолжила Елена Аркадьевна Хвостикова, член Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Министерстве здравоохранения РФ. В своем докладе на тему «Пациент – медицинская сестра. Взаимоотношения, проблемы, этика» она не только представила собственный опыт, но и рассказала, в какой помощи нуждаются пациенты с редкими заболеваниями, четко определив роль медицинской сестры, как помощника пациента на пути к адаптации и выздоровлению.

СЛАЙД № 25
Во второй половине дня параллельно прошли 3 круглых стола, 7 симпозиумов и 2 мастер-класса, где участники делились опытом, дискутировали, обсуждали, узнавали что-то новое: о национальной модели сестринского дела, об анестезиологии и реанимации, об организации работы центрально стерилизационного отделения, об уходе за пациентами, о здоровом образе жизни, о дополнительном профессиональном образовании. 

СЛАЙД № 26
Члены Омской делегации приняли участие в проведении и выступили с докладами на симпозиумах: «Сестринское дело в реабилитации», «Роль исследований в совершенствовании сестринской помощи», об этом ещё более подробно расскажут наши коллеги.
СЛАЙД № 27
В третий деньработы конгресса участники, заранее определившись с выбором, посетили параллельно проводимые 8 симпозиумов, 6 круглых столови8мастер-классов. Где обсуждались: вопросы первичного здравоохранения, охраны труда, этики, инфекционной безопасности, развития сестринской практики, ресурсосберегающих и инновационных технологий, вопросы управления и организации в сестринском деле, вопросы лабораторной диагностики и многое другое.

СЛАЙД № 28
В этот день члены Омской делегации приняли участие и выступили с докладами на симпозиуме «Вызовы времени - непрерывному профессиональному развитию специалистов сестринской практики», что так же будет представлено  Вашему вниманию сегодня.

СЛАЙД № 29
Три дня пролетели незаметно, и вот мы уже на торжественной церемонии закрытия конгресса, которая включала традиционное награждение правления Ассоциации, представление и передачу полномочий новому составу правления Ассоциации медицинских сестер России. В него вошли президенты региональных ассоциаций из Омской области, города Москвы, Астрахани, республики Чувашия, Ленинградской и Кировской, Ивановской и Вологодской, Смоленской и Брянской областей, всего 10 человек.

СЛАЙД № 30
Порадовал нашу делегацию момент награждения региональных ассоциаций, когда вручены разные награды, среди которых золотые награды «За вклад в развитие Ассоциации медицинских сестер России» и  «За успехи и развитие сестринского дела в регионе» получила Омская профессиональная сестринская ассоциация. Кроме этого Татьяна Александровна была отмечена подарком как руководитель школы передового опыта в России. Пользуясь возможностью, еще раз хочу поздравить Татьяну Александровну с этими заслуженными наградами и пожелать дальнейших успехов. А мы в свою очередь, думаю, меня все поддержат, будем активными Вам в этом помощниками.

СЛАЙД № 31
А в подтверждение вышесказанного и заключение своего доклада мне бы хотелось зачитать Вам стихи, родившиеся в дни проведения конгресса.
Давайте на минутку помолчим…
И как в борьбе за жизнь – неутомимо
Едва надежды лучик различив,
Запечатлим момент, как фотоснимок.
Мы завтра вновь в работу окунемся,
Но четко зная, что мы и зачем…
С любовью снова за дела возьмемся,
Не замечая будней и проблем.
Да в нашей жизни много есть минут,
Когда переполняет информация.
И в этом смысле самый верный друг,
Маяк в пути – сестёр Ассоциация.
Сегодня мы в надежде на прогресс,
Объединив все силы, опыт, знания.
Не сетуем на сестринский процесс,
А выражаем ГОРДОСТЬ и ПРИЗНАНИЕ!
За то, что мы – Российские медсестры,
Как движущая сила перемен,
Идем вперед и в перспективах роста
Стремимся, чтоб здоров был пациент!


СЛАЙД № 32
Благодарю за внимание!
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