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Акция «Нет наркотикам!», 
посвященная Международному дню 
борьбы со злоупотреблением наркотическими 
средствами и их незаконным оборотом 

26 июня 2017 г.


26 июня мировое сообщество отмечает Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом, который призван напомнить обществу о серьезной проблеме нашего времени — проблеме наркомании. Решением данного вопроса должен быть обеспокоены все медицинские сестры  в любой точке земного шара. Этот день был учрежден в 1987 году Генеральной Ассамблеей ООН в знак выражения своей решимости усилить деятельность и сотрудничество для создания международного общества, свободного от злоупотребления наркотиками.
Наркомания, пожалуй, одно из самых страшных явлений нашей современности. С каждым днем все больше людей попадает в сети порока, стараясь при помощи него скрыться от ежедневных проблем. Плата за подобные эксперименты над собственной жизнью безгранично велика, а результаты порой необратимы. Даже пройдя специальный курс лечения, человек не может освободиться от наркотической зависимости. По происшествии многих лет может возникнуть невыносимая  тяга вновь вернуться к наркотикам. И то, что раньше казалось легким спасением от ежедневной рутинной жизни, превращается в бесконечные дни абсолютной пустоты и кошмара.


Это не просто проблема. Это боль всей мировой и российской общественности. Несмотря на многочисленные акции по профилактике наркозависимости, выставки, беседы  о  вреде наркотических и психотропных веществах, усиление административной и уголовной ответственности за их хранение, сбыт и употребление ситуация почти не меняется.
Но, всё в наших руках. Надо не  только мыслить пропагандировать, но действовать! Для планеты 100 лет борьбы – миг в истории, для людей – это пять поколений жизней. И их надо спасать, но каждый век – это миллионы потерь, недопустимых потерь. 
Специализированная секция ОПСА «Анестезиология и реаниматология» призывает всех не оставаться в стороне от этой серьезной проблемы и объявляет акцию Омской профессиональной сестринской ассоциации «Нет наркотикам!».
Акция (от лат. Action – «деятельность») - публичные общественные действия , ставящие целью привлечь внимание. Зачастую акции не имеют четкой долгосрочной цели и не связаны с другими мероприятиями, в которые вовлечены их участники. Главная цель – привлечь внимание людей «здесь и сейчас». В рамках акции предлагается провести тематические мероприятия для населения: лекции, беседы, презентации, флешмобы, дни профилактики здоровья, конкурсы рисунков (плакатов) и другие.
Не забывайте после проведенного мероприятия 26 июня 2017 года представить отчет для помещения на сайте ОПСА в течение 3-х дней (до 29 июня 2017 г.).


Отчет о проведенной акции и 2-3 фотографии для публикации на сайте ОПСА принимаются по электронной почте: zolotareva1963@mail.ru.По всем возникающим вопросам вы можете обратиться к председателю специализированной секции ОПСА «Анестезиология и реаниматология» Нопиной Ольге Егоровне  по телефонам 35 – 91 – 47, 8-913-612-39-40.

