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от 17.12.2019 г.

Руководителям
 сестринского персонала 
медицинских организаций,

ключевым членам 

Омской профессиональной 

сестринской ассоциации
 «О проведении сверки членов 
 ОПСА и формировании регистра 

 в системе НМО в 2020 году»
Для создания базы данных и формирования регистра членов Омской профессиональной сестринской ассоциации в системе непрерывного медицинского образования в офисе ОПСА по адресу: ул. Орджоникидзе, 14 – 11, будет проводиться Сверка с 3 февраля по 6 марта 2020 г., согласно установленному графику (см. Приложение № 1). Приглашаются все ключевые члены.

Ключевым членам ОПСА рекомендуем провести в медицинской организации сверку членов Ассоциации с 09.01.-31.01.2020 г. и подготовить списки в двух экземплярах согласно утвержденных форм (формы не менять, заполнять необходимые данные 12 шрифтом, в ворде):
- форма № 1 Список членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 2 Сводная таблица членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 3 Лист движения членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 4 Список вступивших членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 5 Список поступивших из других организаций членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 6 Список уволенных членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 7 Список исключенных членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 8 Список вышедших из декретного отпуска членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 9 Список ушедших в декретный отпуск членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России;

- форма № 10 Список сменивших фамилию членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, коллективного члена Ассоциации медицинских сестёр России.

Кроме этого, для формирования регистра членов Омской профессиональной сестринской ассоциации в системе непрерывного медицинского образования, предлагаем Вам заполнить предложенную форму в ЕХL, по алфавиту членов ОПСА (см. инструкцию по ее заполнению). 

Для создания регистра в системе НМО, обязательным является наличие личных электронных адресов членов Ассоциации. В настоящее время 10% членов ОПСА их не имеют, необходимо до сверки эту работу закончить.
Так же до проведения сверки необходимо по электронной почте выслать все сведения по движению членов ОПСА, ранее которые Вы не подавали (требования по оформлению документов по движению Вы можете скачать на сайте ОПСА www.opsa.info или опса.рф в разделе «Членство»). А также оформить в офисе заявления желающих вступить в Ассоциацию. Во время сверки приниматься заявления не будут. 

Информацию о проведении сверки и подготовке регистра Вы можете скачать на сайте ОПСА www.opsa.info или опса.рф в разделе «Мероприятия».
Спасибо за сотрудничество! 
Надеемся на своевременное и успешное проведение сверки и подготовки регистра членов Омской профессиональной сестринской ассоциации в системе НМО! 

Президент ОПСА    
   Т.А. Зорина
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