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Отчет о проведении акции «Нет наркотикам!», 
посвященной Международному дню 
борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами 
и их незаконным оборотом 

26 июня 2017 г.


С 1987 года 26 июня в мире отмечается Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. 


Наркомания – это наша всеобщая беда. Смерть, затаившаяся на конце иглы и ждущая своего страшного часа, "колесо", которое с безжалостным хрустом катится по чьей-то судьбе, пакет с клеем за соседскими гаражами, в погоне за "мультиками" – лики наркомании. Пытка ломкой, когда от боли и отчаяния ради единственной "дозы" человек может пойти на то, что раньше казалось чудовищным и немыслимым. У наркомании много страшных обличий, но итог всегда один – смерть. Болен не мальчик из параллельного класса, не девушка из дома напротив – больно само общество, в котором люди не видят перед собой нравственных ориентиров. Проблема наркомании в России приобрела характер эпидемии. В стране не осталось ни одного региона, для которого она не являлась бы актуальной и требующей безотлагательных действий. В  Омской области сегодня состоит на учёте около 39 тысяч человек, из них допускают немедицинское употребление наркотических средств и токсических веществ свыше 9 тысяч омичей. Проблема действительно не только медицинская, но и социальная, поскольку распространение наркомании оказывает крайне негативное влияние на физическое и психическое состояние подрастающего поколения. 

В связи с этим, специализированная секция ОПСА «Анестезиология и реаниматология» объявила акцию Омской профессиональной сестринской ассоциации «Нет наркотикам!».
Цель акции: привлечение внимания к проблеме наркомании, предупреждение зависимостей от психоактивных веществ, оказание консультационной помощи, раздача агитационных антинаркотических печатных материалов.
На призыв об участии в акции откликнулись 23 медицинские организации Омска и Омской области.  
· областные МО (7): КОБ им. В.П. Выходцева, ОКБ, наркологический диспансер, КОД, центр крови, госпиталь для ветеранов войн, ККВД;
· сельские МО (5): Любинская ЦРБ, Тарская ЦРБ, Муромцевская ЦРБ, Полтавская ЦРБ, Называевская ЦРБ.
· городские МО (10): ГП № 6, ГП №3, ГБ № 9, ССМП, ГБ № 8, ГКПЦ (педиатрический и акушерский стационары), ГК БСМП № 1, ГСП № 3, ГДКБ № 3;
· учреждения социальной службы (1): Нежинский ГЦ
В акции приняли участие 1375 специалистов сестринского дела, 47 врачей, 2 оператора ЭВ и ВМ, 20 студентов колледжа, 26 волонтеров. Акция проведена как в медицинских организациях, так и на улицах города и области, проведены беседы, продемонстрированы видеоролики, представлены наглядные пособия.

Участниками для проведения акции подготовлены: 470 буклетов, 9187 листовок, 1024 памятки, 3 плаката, 23 брошюры, выпущено 33 санитарных бюллетеня, оформлено 38 уголков здоровья, продемонстрировано 14 видеороликов.

Проведены 1074 беседы с пациентами и населением, 26 лекций, осуществлялись выездные встречи в населенные пункты Тарского района (Екатерининское, Нагорно-Ивановка, Самсоново, Ермаковка, Ложниково, Черняево, Соусканово, Колосовка), а также были организованы встречи с представителями филиалов библиотечной системы Тарского района. В ГДКБ № 3 специалистом Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Омской области Сафьянниковым В.В. была проведена беседа с подростками хирургического стационара «Мы против наркотиков». В ГК БСМП № 1 медицинскими сестрами проведена акция для волонтеров городского центра социальных услуг для детей и молодежи - отдела «Центр профориентации и развития добровольчества». Сотрудниками Полтавской ЦРБ и районной волейбольной командой девушек проведен флешмоб в оздоровительном лагере «Юбилейный». 
Профилактической работой охвачено: 2602 пациента, 7891 человек  населения  Омска и Омской области.

Проведенная акция привлекла внимание людей, повысила степень информированности о профилактике наркологических заболеваний и еще раз продемонстрировала необходимость изменения отношения к своему здоровью и поддержанию здорового образа жизни. Было высказано много положительных отзывов о необходимости проведения таких мероприятий. 
Специализированная секция ОПСА «Анестезиология и реаниматология» благодарит всех за участие в акции, активную гражданскую позицию и надеется на дальнейшее сотрудничество! 

Информацию подготовила председатель специализированной секции ОПСА «Анестезиология и реаниматология» О. Е. Нопина 
