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Медицинские сестры Омского региона по уже сложившейся многолетней традиции празднования профессионального праздника, объединяющего медицинских сестёр всего мира, провели в этот день множество мероприятий в поддержку и развитие сестринского движения. Девиз Международного дня медицинской сестры  в 2018 году:  «Медицинским сестрам принадлежит ведущий голос в защите права человека на здоровье».

Реализация этого лозунга, несомненно, нашла отражение в мероприятиях, которые прошли в этом году в Омской области. Мероприятия начались с региональной праздничной конференции, которая состоялась в ОКБ 10 мая 2018 г., затем с 11 по 17 мая - в медицинских организациях. Каждый сестринский коллектив выбрал свою форму проведения мероприятия: конференции, торжественные собрания, профессиональные конкурсы, театрализованные представления, концерты. Но, по традиции, все мероприятия начинались с гимна Омской профессиональной сестринской ассоциации и видеообращения с поздравлением президента РАМС В.А. Саркисовой. 
В учреждениях чествовали призеров Всероссийского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием». Медицинские сестры были награждены дипломами, грамотами, благодарностями, благодарственными письмами и памятными подарками. Во многих коллективах прошли посвящения в профессию молодых специалистов и чествование ветеранов, а в завершение — праздничные концерты творческих коллективов и чаепитие. 
Кроме того, состоялись торжественные вручения членских билетов ОПСА, ярмарки здоровья, КВН, показ моделей медицинской одежды «Из прошлого в будущее», конкурсы на лучшую презентацию «Мы гордимся своими именами», конкурс рукоделия и выставки творческих работ. Медицинскими сестрами выпущены поздравительные стенгазеты, плакаты, постеры, видеоролики о своей деятельности, опубликованы статьи в районных газетах.
Мероприятия были проведены в 70 медицинских организациях города Омска и Омской области:
· областные МО (16): ГВВ, ДЛТС, ИКБ № 1 им. Далматова Д.М., ККВД, КМХЦ МЗОО, КОБ им. В.П. Выходцева, КОД, КПБ им. Н.Н. Солодникова, КПТД, КПТД № 4, НД, ОДКБ, ОКБ, СДТКБ, стоматологическая поликлиника, центр крови;  
· сельские МО (21): Азовская ЦРБ, Большереченская ЦРБ, Горьковская ЦРБ, Исилькульская ЦРБ, Калачинская ЦРБ, Колосовская ЦРБ, Кормиловская ЦРБ, Любинская ЦРБ, Марьяновская ЦРБ, Москаленская ЦРБ, Муромцевская ЦРБ, Называевская ЦРБ, Оконешниковская ЦРБ, Омская ЦРБ, Павлоградская ЦРБ, Полтавская ЦРБ,  Саргатская ЦРБ, Таврическая ЦРБ, Тарская ЦРБ, Тевризская ЦРБ, Усть-Ишимская ЦРБ;
· городские МО (29): ВКЛ, ГБ № 3, ГБ № 9, ГДКБ № 2 им. В.П. Бисяриной, гинекологическая больница, ГДКБ № 3, ГКБ № 1 им. Кабанова А.Н., ГК БСМП № 1, ГК БСМП № 2, ГКПЦ (акуш.стац.), ГКПЦ (пед.стац.), ГП № 1, ГП № 2, ГП № 6, ГП № 8, ГП № 12, ГП № 13, ГСП № 2, ГСП № 3, ДГБ №1, ДГБ № 4, ДГП № 2 им. Скворцова В.Е., ДГП № 6, ДГП № 8, ДСП № 1,  ККД, КРД № 6, КМСЧ № 7, МСЧ № 4;

· ведомственные МО (1): МСЧ МВД России;

· санаторно-курортные учреждения (1): ЦР «Омский»;

· социальная служба (2): Куйбышевский ДИ, Нежинский ГЦ.
Профессия медицинской сестры стабильно входит в ряд самых уважаемых. Сестринское дело – это самостоятельная наука и самостоятельная профессия. За последние 25 лет РАМС, объединив региональные общественные организации в единое мощное сестринское движение, добилась не только признания сестринской профессии в обществе, но и внесла вклад в развитие сестринского дела как науки, сохранив вековые традиции милосердия. Благодаря Ассоциации, медицинские сестры имеют возможность не только стать компетентными специалистами и совершенствовать свою профессию, но и в торжественный день поделиться своими достижениями и успехами. 
Сегодня нам, медицинским сестрам, по праву отводится важная роль в обеспечении доступной качественной и эффективной медицинской помощи и усилении профилактической работы. Мы достигли единства команды и мотивации при выполнении поставленных задач, что обеспечивается путем предоставления возможности накопления и обмена опытом. 
Мы с большой гордостью отмечаем, что в нашей стране профессия медицинской сестры стремительно развивается. Сегодня специалистам доверяют решение сложнейших клинических, управленческих, организационных задач. И мы видим, что именно специалисты нашей профессии стоят за успешной реализацией приоритетных проектов в области здравоохранения!

От всей души хочется выразить вам слова благодарности и огромную признательность за ваш очень важный и нужный людям, но такой нелегкий труд. Пусть не только в этот день, но и всегда звучат в ваш адрес слова благодарности за то, что вы помогаете людям в трудные часы их жизни. 
Пусть в ваших дружных и сплоченных коллективах и впредь царит атмосфера доброты, взаимопонимания и искреннего отношения к каждому вашему пациенту! Особенно хочется пожелать вам здоровья, добра, оптимизма, успехов и достижений!


Информацию подготовила председатель профессионального комитета ОПСА М.Ю. Дорошенко.
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