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отчет о проведении Всемирной недели поддержки 
грудного вскармливания 1 – 7 августа 2017 года
Ежегодно с 1 по 7 августа более чем в 120 странах проводится Всемирная неделя поддержки грудного вскармливания, организуемая для стимулирования грудного вскармливания и улучшения здоровья детей во всем мире. Грудное вскармливание является одним из наиболее эффективных способов обеспечить здоровье и выхаживание ребенка.

Во всем мире исключительно материнским молоком вскармливаются менее 40% младенцев в возрасте до шести месяцев. Благодаря оказанию матерям и семьям надлежащей поддержки в применении грудного вскармливания можно было бы спасти много детских жизней. 

ВОЗ активно продвигает грудное вскармливание в качестве наилучшего источника питания для детей грудного и раннего возраста, т.к. оно способствует сохранению хорошего здоровья ребенка на протяжении всей жизни.

В связи с этим, специализированная секция Омской профессиональной сестринской ассоциации «Сестринское дело в педиатрии и неонатологии» призвала сестринский персонал Омской области принять самое активное участие в проведении Всемирной недели поддержки грудного вскармливания.

На призыв об участии  откликнулись  28   медицинских  организаций  Омска и Омской области:

· областные (2):  ОКБ, ОДКБ; 

· сельские (14): Тарская ЦРБ, Русско-Полянская ЦРБ, Марьяновская ЦРБ, Большереченская ЦРБ, Омская ЦРБ, Исилькульская ЦРБ, Любинская ЦРБ, Нововаршавская ЦРБ, Усть-Ишимская ЦРБ, Называевская ЦРБ, Кормиловская ЦРБ, Павлоградская ЦРБ, Муромцевская ЦРБ, Саргатская ЦРБ;
· городские (11): роддом №2, роддом № 4, роддом № 5, роддом № 6, ГДКБ № 2 им. В. П. Бисяриной, ДГБ № 4, ГДКБ № 3, ГКПЦ (педиатрический и акушерский стационары), ГБ № 3, ГБ № 9 (женская консультация);
· учреждения социальной службы (1): Нежинский геронтологический центр.

В акции приняли участие 1670 медицинских сестер, акушерок, фельдшеров, младшего персонала. Охвачено 7990 человек населения города и области.

Были проведены конкурсы детских рисунков,  уроки грудного вскармливания, организовано выступление специалиста центра молочной помощи, семинары для медицинских работников, интервью журналистам 12 канала, «молочный салют». Всем детям и мамам, участвующих в мероприятиях, вручены  подарки.

Участниками для проведения акции подготовлены: 1358 буклетов, 1650 листовок,  23 санитарных бюллетеня.  Проведено 1 выступление на телевидении по вопросам грудного вскармливания, его эффективности и значимости и 940 бесед с матерями в школе поощрения грудного вскармливания, оформлены уголки по режиму питания кормящей матери.

В адрес всех медицинских организаций поступили благодарности от пациентов за поддержку грудного вскармливания в кризисных ситуациях, получение памяток, подарков при выписке и огромный объем новой информации.

Мы надеемся, что проведенное мероприятие  не ограничится одной неделей, и   ежедневно будет проводиться работа по вопросам поддержки грудного вскармливания в Омской области.

Специализированная секция ОПСА «Сестринское дело в  педиатрии и неонатологии» благодарит всех участников акции и надеется на дальнейшее сотрудничество!
Отчет подготовила председатель специализированной секции ОПСА «Сестринское дело в педиатрии и неонатологии»  Мехова Татьяна Александровна

